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Vážení čtenáři, 

děkuji Vám za stažení tohoto krátkého e-booku. Věřím, že jednotlivé pracovní 

listy přispějí k rozvoji Vašeho dítěte. 

Jelikož vytvoření e-booku dá spousta práce, je jakékoliv jeho šíření či 

poskytování třetím osobám bez souhlasu autorky zakázáno. Pokud o tento e-book 

mají zájem i Vaši přátelé a známí, zašlete jim, prosím, odkaz na internetovou 

stránku, kde si ho mohou zdarma stáhnout. 

Děkuji za pochopení a respektování tohoto sdělení.  



  

Čerti v pekle musí často přikládat pod kotel, aby se z něj hodně kouřilo. Zkus kouř dokreslit a kotlík 

s ohněm si vybarvi. 



  

Víš, co nosí Mikuláš ve svém kouzelném pytli? Podívej se na obrázek a jmenuj, co vidíš. Poté si vezmi 

pastelky a vybarvi vždy dvě kolečka tak, aby kolečko předmětu (např. jablíčka) mělo stejnou barvu 

s kolečkem jeho stínu (stínu jablíčka). 



  Už si někdy viděl/a stín čertíka nebo čertice? Podívej se vždy na prvního čertíka nebo čertici a zkus mu 

(jí) nalézt správný stín. Správný stín zakroužkuj a čertíky si vybarvi. 



 

 

  

ANDĚL 

Vybarvi všechna písmenka, která se objevují ve slově ANDĚL. Kolik písmenek zůstalo 

nevybarvených? 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Být Mikulášem není žádná legrace. Musí umět správně počítat, aby žádnou holčičku ani kluka neošidil. 

Zkus mu maličko pomoci a vybarvi v pytli vždy správný počet věcí. 
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Víš, co všechno potřebuje čert? Podívej se na obrázky a vybarvi vždy tolik věcí v rámečku, kolik je 

napsáno. 
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Co se skrývá na obrázku? Zkus obrázek vybarvit. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Podívej se na čertíky a dokresli 6 věcí, které jim chybí. Obrázky si vybarvi. 



 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení čtenáři,  

pokud se Vám tento krátký Mikulášský e-book líbil a rádi byste měli ve svém 

počítači řadu dalších námětů na hry a činnosti s dětmi předškolního věku bez 

toho, že byste museli dlouho hledat ve svém volném čase v knihách či na 

internetu, podívejte se na webové stránky http://www.e-predskolaci.cz/, kde si 

můžete nalézt materiály, které by Vás zajímaly a obohatily Váš zásobník 

nápadů. 

Přeji Vám klidné adventní dny protkané úsměvy Vašich broučků. 

Mgr. Lenka Rybáčková 

 

http://www.e-predskolaci.cz/

